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Beschutting weidedieren  -  Controles

Bij extreme koude en hevige sneeuw- of regenval moeten eigenaars hun dieren voldoende 
beschutting en vers voeder en water aanbieden. Dieren die permanent buiten verblijven, 
moeten altijd over een droge plaats beschikken waar ze eventueel kunnen gaan liggen, 
zoals een schuilhok. Als er geen beschutting kan worden gemaakt, moeten de dieren bij 
slechte weersomstandigheden tijdig binnengehaald worden of verplaatst worden naar een 
geschikte locatie. 

Als we rondkijken in Vlaanderen, zien we honderden of misschien wel duizenden dieren die 
bij hevige regenval of extreem koude temperaturen buiten staan zonder enige vorm van 
beschutting of zonder een droge plaats waar ze kunnen gaan liggen. Ook worden deze 
dieren niet binnengehaald of verplaatst naar een geschikte locatie. 

De winter staat voor de deur en ik maak mij grote zorgen om het welzijn van deze dieren.

1. Hoeveel controles hebben er in 2019 en 2020 plaatsgevonden met betrekking tot 
aanwezigheid van een schuilhok en een droge plaats om te liggen?

2. Hoeveel overtredingen zijn er in dezelfde periode vastgesteld? 

a) Hoeveel pv’s zijn er in dezelfde periode opgemaakt?

b) Zijn er bij deze overtredingen dieren in beslag genomen? Zo ja, hoeveel? Graag 
een overzicht per jaar.

3. Gaat de minister opdracht geven om meer controles uit te voeren?

4. Gaat de minister streng optreden tegen eigenaars die zich niet aan de wettelijke 
verplichtingen houden?

5. Welke andere initiatieven gaat de minister nemen om er voor te zorgen dat tijdens de 
komende winter de dieren niet nodeloos moeten lijden door gebrek aan een schuilhok 
of droge plaats?
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1-2.De aanwezigheid van schuilmogelijkheid waar nodig en een geschikte ligplaats 
worden bij elke controle van dieren die buiten worden gehouden, nagegaan.

3-4.Zowel de afdeling Dierenwelzijn als de politie voeren al heel wat controles uit op 
dieren die buiten worden gehouden. Het spreekt voor zich dat zij hier in perioden van 
extreme weersomstandigheden extra aandacht voor hebben. Ik ben niet van oordeel 
dat bijkomende controles noodzakelijk zijn. Indien overtredingen worden 
vastgesteld, worden de nodige maatregelen tegen de overtreders genomen.

5. De website van de afdeling Dierenwelzijn besteedt aandacht aan deze problematiek: 
https://www.huisdierinfo.be/verzorging/dieren-en-koud-weer. De afdeling 
informeert ook via Facebook in de koude periodes.
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